空调修理工被客户诱导

称倒卖假烟可以月入10万

修理工心动不已

便做起了倒卖假烟的勾当

没想到被江岸警方一举擒获

且每月收入不到2万元

让修理工后悔不已

近日

江岸警方联合江岸区烟草专卖局破获一起销售假烟案,现场查获1398条假烟,涉案价值52万余元。

2022年8月,空调维修工罗某在修空调时,客户刘某与其闲谈起来,询问罗某一个月能赚多少钱,罗某如实回答后,刘某认为罗某收入不高,便告诉罗某,"想不想销售假烟,可以月入10万。"听到能月入10万,那一刻,罗某心里有点动摇,便留下了联系方式。

9月份,随着当时空调维修行情不好,罗某心中那根"月入10万元"的小火苗彻底燃烧了起来,主动拨打了假烟老板刘某的电话,表达了想做销售假烟的意愿。

"我可以给你提供假烟的货源,客户你自己去拉。"刘某回复道。罗某怀着"高薪"的梦想走入歧途,开始做起了倒卖假烟的生意。

"你那有没有存放假烟的仓库?"10月份,刘某给罗某打了一个电话,想把自己的假烟存放在罗某那里。罗某便将之前存放旧空调的租赁仓库用来存放假烟,每个月收取1万元的管理费,帮着出货、收货。



通过近1个月的跟踪调查,发现嫌疑人罗某长期将假冒卷烟向经营户下线销售,并 自驾汽车跟下线送货,在摸清了嫌疑人的活动规律,掌握了嫌疑人的基本信息,决 定适时进行收网。

2/3

2023年1月10日17时许,武汉市公安局江岸区分局台北所联合江岸区烟草专卖局开展收网行动,将罗某一举擒获,在其汽车内查获黄鹤楼(软蓝)50条,随后在罗某租赁的仓库内,现场查获多个品牌香烟1398条,经鉴定,该批卷烟全部为假冒卷烟,涉案卷烟共计金额527000元。

经审讯,犯罪嫌疑人罗某(30岁,湖北阳新)对犯罪事实供认不讳。其交代,自2022年9月份以来,均是从上线刘某处拿货,自己寻找客户出货,每条香烟获利6至40元不等,加上刘某支付的仓库管理费1万元,每月获利不到2万元,远远没有达到预期,罗某后悔不已。罗某上线刘某极具警觉,由于联系不上罗某,便知情况不妙,已经逃之夭夭。

3/3